
令和６年度 燕市学校給食運営委員会会議録（要旨） 

 

日  時：令和６年７月４日（木）午後３時から４時まで 

場  所：燕市役所 １階つばめホール 

出席委員： 燕東小学校委員、燕南小学校委員、燕北小学校委員、小池小学校委員、 

大関小学校委員、吉田小学校委員、吉田北小学校委員、分水北小学委員、 

分水小学校委員、島上小学校委員、小池中学校委員、燕北中学校委員、 

吉田中学校委員、食物アレルギーに識見を有する者 

欠席委員： 小中川小学校委員、粟生津小学校委員、分水中学校委員、学校薬剤師 

委託業者： 株式会社味彩燕、株式会社メフォス 

栄養教諭： 東部学校給食センター栄養教諭、西部学校給食センター栄養教諭 

事 務 局： 教育長、教育次長、教育委員会主幹、学校教育課長、学校教育課課長補佐、 

学校給食係 

 

１ 開会挨拶   小林教育長 

 

２ 委員紹介   燕市学校給食運営委員会委員名簿を参照 

 

３ 委員長・副委員長の選任 

 (1) 委員長の選出について 

    燕北小学校長 小川委員が選出された。 

 

(2) 副委員長の選出について 

   分水中学校長 相澤委員が指名された。 

 

４ 議題 

(1) 燕市の学校給食について 

    資料に基づき燕市の学校給食の特色について説明した。 

 

 (2) 令和５年度学校給食の取組報告について 

    資料に基づき「食育に関する取組」、「食物アレルギーに関する取組」、「学校給食喫

食量調査」等の令和５年度の取組報告について説明した。 

 

 (3) 令和６年度学校給食の取組（案）について 

   資料に基づき「食育に関する取組」、「食物アレルギーに関する取組」、「小中学校給

食費に係る保護者負担の軽減」等の令和６年度の取組（案）を説明した。 

 

 ※「令和６年度学校給食の取組（案）」について承認された。 

 



(4) 学校給食会計について 

  ① 令和５年度学校給食会計決算について    

決算書、東部及び西部学校給食センター会計監査について報告した。 

  ② 令和６年度学校給食会計予算（案）について  

  予算書のとおり説明した。 

 

 ※「令和５年度学校給食会計決算」、「令和６年度学校給食会計予算（案）」について承認

された。 

 

(5) 令和 7 年度学校給食実施回数（案）について 

資料に基づき、令和７年度学校給食センター稼働日について説明した。 

 

 

 [委員の意見等] 

■ 令和５年度学校給食の取組について（P.5～10） 

 委員  非常に良い取り組みをしていると思う。特に、工夫を凝らした献立は子ども 

たちが喜ぶ。しかし、あまりなじみのない献立の場合は警戒心を持つので、子 

どもたちが知っているような献立が良いと思う。  

 

■ 学校給食献立をインスタグラムで毎日紹介について（P.7） 

  委員  インスタグラムは毎日更新されているが、フォロワーが約 1,500 人、そのう 

ち毎日のいいね数が約 50人前後なので少し少ないと感じる。より関心を持てる 

ような工夫があれば良いと思う。 

保護者は献立を目で見たり、子どもから話を聞いたりできるが、味は分から 

ないので、試食会のようなものがあるともっと関心が高まると思う。 

 

  委員  自校の紹介をさせていただく。今年、PTA の各学年行事は、久々に学校給食の 

試食会を再開したいという希望が多くあった。通例は 1年生が行う学年行事で 

あったが、コロナ禍でできなかった他学年でも実施された。実際に食べてみて、 

どんな給食を食べているのかを知り、とても喜んでおられた。 

 

  事務局 インスタグラムについては、マンネリ化しないよう、できることから工夫し 

ていきたい。 

 

■ 食物アレルギーをもつ児童生徒の保護者との情報交換会について（P.14） 

 委員  昨年の参加者は 1名であった。小さいお子さんがいると平日の夕方は忙しい 

時間だと思う。また昨年と同じ条件での開催でよいのか。 

 

 



事務局 今年も時間は 19時～20 時としている。忙しい時間というご意見もいただいた

が、仕事が終わった後のほうが来やすいのではないかということを検討した結

果である。 

昨年は食物アレルギー対応をしている児童生徒の保護者のみに案内をしてい

たが、今年はこれに加え、給食だよりでも周知した。さらに、入学を控えた園

児の保護者に参加いただけるよう、保育園・こども園にも案内をした。 

 

■ 食育指導用教材の貸出しについて（P.12） 

委員  どのような教材をどんな場面で貸し出して、誰がどういったターゲットに向 

けて話をするのか。 

  

栄養教諭 燕市の食の指導プラン燕の計画に基づき、箸の持ち方、バランスのよい食

生活、生活習慣病、朝ごはん、日本型食生活などについての教材を作成してい

る。各学校では、「食に関する指導の全体計画」に基づき、実態に合わせた指導

を学級担任が行っている。 

 

 

５ 閉会  閉会挨拶 小川委員長 

 


